Mentions Légales
Éditeur du site : Wix
Nom de l'entreprise : Planète Mômes Nord  
Adresse du siège social : Wasquehal  
Téléphone : 06 45 33 88 73  
Adresse e-mail : delphine.lucas@planetemomes.fr  
[bookmark: _GoBack]Forme juridique : Entreprise individuelle  
Numéro SIRET : [votre numéro SIRET]  
Directeur de la publication : Delphine Lucas
Nom du directeur de la publication : Delphine Lucas
Hébergeur du site : OVH
Nom de l'hébergeur : OVH
Adresse : 2 rue Kellermann - 59100 Roubaix - France
Téléphone : +33 9 72 10 10 07
Site web : https://www.ovhcloud.com/fr/
Propriété intellectuelle :
Le contenu du site "planetemomesnord.fr", incluant mais ne se limitant pas aux textes, images, graphismes, logos, vidéos, et autres contenus, est la propriété exclusive de Planète Mômes Nord, sauf mention contraire. Toute reproduction, distribution, modification, adaptation, retransmission ou publication de ces différents éléments est strictement interdite sans l'accord exprès par écrit de Planète Mômes Nord.
Données personnelles :
Conformément à la loi "Informatique et Libertés" du 6 janvier 1978 modifiée, et au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), vous disposez d’un droit d’accès, de rectification, de suppression et de portabilité des informations vous concernant. Vous pouvez exercer ces droits en nous contactant à l'adresse suivante : [votre adresse e-mail de contact].
Pour plus d'informations, veuillez consulter notre [Politique de Confidentialité](lien vers votre politique de confidentialité).


Cookies :
Le site "planetemomesnord.fr" utilise des cookies pour améliorer votre expérience de navigation. Pour en savoir plus sur notre utilisation des cookies et vos droits, veuillez consulter notre [Politique de Cookies](lien vers votre politique de cookies).
Limitation de responsabilité :
Planète Mômes Nord s’efforce d’assurer l’exactitude et la mise à jour des informations diffusées sur ce site. Cependant, Planète Mômes Nord ne peut garantir l'exactitude, la précision ou l'exhaustivité des informations mises à disposition sur ce site. En conséquence, Planète Mômes Nord décline toute responsabilité pour toute imprécision, inexactitude ou omission portant sur des informations disponibles sur ce site.
Liens hypertextes :
Le site "planetemomesnord.fr" peut contenir des liens hypertextes vers d’autres sites présents sur le réseau Internet. Les liens vers ces autres ressources vous font quitter le site "planetemomesnord.fr". Planète Mômes Nord ne peut être tenu pour responsable du contenu de ces autres sites.
Droit applicable :
Les présentes mentions légales sont régies par le droit français. En cas de litige, et après l'échec de toute tentative de recherche d'une solution amiable, les tribunaux français seront seuls compétents pour connaître de ce litige.

